[bookmark: _GoBack]Конспект квест – игры «Путешествие в страну Математики» 
для детей предшкольной группы.
Предмет: основы математики
Тема: «Путешествие в королество Математики»
Задачи: Упражнять в прямом и обратном счете в пределах 10-ти. 
Развивать умение различать вопросы «Сколько?», «Который?» («Какой?») и правильно отвечать на них.
Развивать  умение сравнивать рядом стоящие числа в пределах 10-ти на основе сравнения конкретных множеств; получать равенство из неравенства (неравенство из равенства), добавляя к меньшему количеству один предмет или убирая из большего количества один предмет. Совершенствовать знания о последовательности дней недели.
Совершенствовать умение  различать и правильно называть геометрические фигуры (круг, овал, треугольник, квадрат, прямоугольник). Развивать представления о том, как из одной формы сделать другую. Развивать  умение обозначать в речи положение того или иного предмета по отношению к себе. Развивать умению сравнивать предметы по различным признакам: цвет, форма.
Развивать  мыслительные операции, внимание; формировать  навыки самооценки и самоконтроля.
Воспитывать любознательность, доброжелательное отношение друг другу, взаимопомощь.
Педагогические технологии: игровые, ИКТ, здоровьесберегающие, проблемно – поисковые.
Билингвальный компонент: зымыран – ракета, ұшбұрыш – треугольник, тікбұрыш – прямоугольник.
Ход огранизованной деятельности
1. Организационный момент
Круг радости.
Я улыбаюсь миру
Мир улыбается мне
Я желаю всем людям планеты
Хорошего настроения.
Воспитатель: - Ребята, сегодня к нам пришли гости.
Здороваются с гостями.-Сәлеметсіз бе, здравствуйте.
Воспитатель: - К нам пришло сообщение от королевы Математики. 
«Дорогие ребята, в нашем математическом королевстве случилась беда. Злой волшебник заколдовал всех жителей королевства – все числа перепутались в числовом ряду, а геометрические фигуры забыли свои имена. Я целый год наблюдала за тем, как вы интересно играли на занятиях по математике, только вы можете снять колдовские чары, выполнив все задания. Королева Математики». Ребята, жители математического королевства в беде, поможем им? - Тогда отправляемся в путешествие в математическую страну. 
Актуализация имеющихся знаний: «Назови вид транспорта»
Водный, наземный, воздушный. – А на каком транспорте мы с вами будем путешествовать, вы узнаете когда соедините точки по номерам, по порядку. 
Задание соединить точки от 1 до 10 по порядку. – Какой транспорт у вас получился? – Ракета, зымыран.- Значит мы полетим на ракете. 
- Вставайте в круг, и начинаем обратный отчёт, от 10 до 1.5 мин

2.Негізі бөлімі/основная часть
Город цифр. «Найти цифры»
Смотрите, тут речка, перебраться на другой берег мы сможем по камушкам, давайте их разложим по порядку. Который по счету камень принес Имиль? И т.д
Воспитатель: – Молодцы, цифры не могут найти своё место, теперь нужно заселить цифры в домики.
 «Найди соседей» (индивидуальная работа с карточками) взаимоконтроль.
Воспитатель: – Молодцы, цифры рады что нашли свои домики и хотят с вами поиграть. 3 мин.
Д/ упражнение «Сравни» - Сколько кругов 7, а сколько квадратов 8 чего больше кругов или квадратов, что нужно сделать чтобы кругов и квадратов стало поровну?
Д/игра «Посчитай – ка» ИКТ
На проекторе показаны картинки нужно посчитать предметы и поднять нужную цифру. После появляется итоговое число, дети проводят самоконтроль.2 мин.
Воспитатель: - Вы правильно посчитали предметы, а теперь нам пора в путь.  Следующая остановка город Времени. Туда мы попадём сквозь магические часы. Показывает большой обруч, дети проходят  через него.
Город Времени.
Воспитатель: - Злой ураган перепутал дни недели. Дети называют дни недели в правильной последовательности. 3 мин.
Игра с мячом «Дни недели»
Физминутка «Дни недели»
В понедельник я купался (вращение руками)
А во вторник рисовал (вращение кистями рук)
В среду долго умывался (массаж лица)
А в четверг футбол играл 
В пятницу я прыгал, бегал
Очень долго танцевал (кружатся на месте)
А в субботу воскресенье
Целый день я танцевал. (присед руки под щеки) 1  мин.
Воспитатель: -  Молодцы ребята, отправляемся дальше. 
Город Геометричеких фигур.
Круги Эйлера 3 мин.
Разложить блоки Дьенеша по указанным признакам в круги Эйлера.
КМ: - Спасибо вам? Вот теперь в моем королевстве настал порядок. Вручает детям медальки. 
Воспитатель: - Нам пора возвращаться. Ой, у нас сломался пульт. Но для того чтобы управлять ракетой, нам нужен пульт. Давайте мы его с вами сконструируем. 
В правый верхний угол мы наклеим квадрат, в левый верний угол треугольник, в правый нижний угол овал, в левый нижний угол прямоугольник, в центр листа полукруг.
Проблемная ситуация: у детей нет полукруга. 
 - Каким образом можно получить полукруг? Разрезать круг пополам.
- Молодцы, ребята! Мы сконструировали пульт и теперь можем полететь.
Дети садятся в ракету? Обратный счёт на казахском языке. Возвращение в группу.
3. Қорытынды/итоговая часть 
Рефлексия:  что  интересного  было  на занятии? - Где вы побывали? – Что делали? Педагог подводит итог, поощряет детей.
2 мин.

